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Město Hostinné upozorňuje
na vypsanou soutěž 

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+KK o velikosti 59,48 m2 v domě 
č. p. 56 ul. Dolní brána v Hostinném

Bližší informace naleznete na interne-
tových stránkách města Hostinné www.
hostinne.info, na úřední desce města Hos-
tinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ive-
ty Doubkové, 499 404 739, doubkova@
muhostinne.cz.

Františkánský klášter v 
Hostinném se znovu narodil 
Po 45 letech od rozhodnutí o demolici klášte-
ra v Hostinném, po 15 letech příprav plných 
zvratů a 11 měsících práce stavbařů byla 
obnovena stavba františkánského kláštera v 
Hostinném. Nemožné se stalo skutečností. 
Jde o mimořádnou událost překračující hrani-
ce města i regionu. Klášter je jedinou docho-
vanou prací stavitele Wolfganga Dienzenho-
fera v Čechách. Pro Hostinné je významné 
to, že se našla smysluplná náplň umožňující 
každodenní přístup a využívání těchto pro-
stor veřejností bez omezení. Městská knihov-
na využije podstatnou část přízemí objektu 
a v prvním patře se poprvé představí sbírky 
městského muzea, které se podařilo zachrá-
nit pro budoucí generace. Společně s Gale-
rií antického umění tak vzniká nový stánek 
kultury i vzdělávání pro celý podkrkonošský 
region.

Rekonstrukce konventu františkánského 
kláštera v Hostinném je fi nančně podpořena z 
Regionálního operačního programu NUTS II 
Severovýchod až do výše 92,5% uznatelných 
nákladů stavby i interiéru. Plánované fi nanč-
ní náklady stavby podle smlouvy se společ-
ností Metrostav a.s. ve výši 43 mil. Kč vč. 
DPH nebudou překročeny. Výběrové řízení 
na dodavatele interiéru, který je samostatnou 
etapou celého projektu, probíhá a zatím není 
ukončeno. 

V závěru měsíce srpna byla zahájena přejím-
ka stavby a na sobotu 17. 9. od 10.00 hod. do 

16.00 hod. je připravena prohlídka dokonče-
né rekonstrukce pro veřejnost. Další možnost 
prohlídky bude ještě v sobotu 24. 9. s dopro-
vodem kronikáře Tomáše Anděla.  Poté již 
bude zahájena etapa dodání a montáže inte-
riéru knihovny a muzea, kterou plánujeme do 
poloviny ledna 2012. Objekt bude postupně 
oživován a na měsíce leden a únor 2012 před-
pokládáme přestěhování a následné zahájení   
zkušebního provozu nové městské knihovny 
v přízemí kláštera. Slavnostní uvedení celého 
areálu kláštera do provozu bude v dubnu roku 
2012, kdy bude instalována i část sbírek měst-
ského muzea.

Úpravy okolí, které nebyly součástí projektu, 
budou pokračovat v příštím roce tak, aby již 
neomezovaly nově otevřený objekt.  

Karel Klíma
starosta města
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Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 20. schůzi kona-
né dne 3. srpna 2011 mimo jiné schválila:

- RM jmenuje členy komise pro otevírání obá-
lek s nabídkami uchazečů a jejich hodnocení dle 
návrhu na akci „Hostinné - přivaděč Lánov“.

- RM bere na vědomí informaci o vyhlášeném výběrovém říze-
ní na prodej nemovitostí dlužníka.

- RM schvaluje uzavření smlouvy se společností VČP Net, 
s.r.o., IČ: 27495949, se sídlem Pražská třída 485, Hradec Krá-
lové, o zřízení věcného břemene v právu uložení NTL přípojky 
v části poz. p. č. 167 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, za 
cenu 1.000,- Kč za zřízení práva. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o ukončení nájmu nebyto-
vých prostor v přízemí domu č. p. 100 v ul. Hradební v Hostin-
ném k datu 31. 08. 2011 a o úhradě dlužné částky nejpozději k 
datu 31. 12. 2011. 

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení při-
měřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 
101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Z jednání Rady města Hostinné

Rada města Hostinné na své 19. schůzi kona-
né dne 13. července 2011 mimo jiné schváli-
la:

- RM schvaluje dodatek smlouvy o dílo se spo-
lečností GOS cz s.r.o., Skřivánčí 958, Trutnov, 

IČ 28812191, na vícepráce spojené s opravou střechy františ-
kánského kláštera.

- RM souhlasí s vyřazením drobného hmotného majetku pří-
spěvkové organizace Mateřská škola Hostinné dle návrhu v cel-
kové hodnotě 38.316,- Kč. 

- RM zamítá uzavření nájemní smlouvy na byt č. 3 v č. p. 143 
ul. Horská v Hostinném.

- RM schvaluje doplnění přílohy č. 1 Směrnice č. 1/2011 v 
bodě II. dle návrhu.

- RM schvaluje uzavření písemné dohody na zánik nájmu v č. 
p. 340, ul. Školní v Hostinném ke dni 30. 06. 2011.

- RM bere na vědomí přehled uzavřených nájemních smluv na 
byty a pozemky dle Směrnice Rady města Hostinné č. 1/2011 za 
první pololetí roku 2011.

- RM souhlasí s účastí zástupce Základní odborové organizace 
Základní školy Karla Klíče Hostinné u vyhlášeného konkurzní-
ho řízení na funkci ředitele/ky ZŠ KK Hostinné jako přizvaného 
odborníka.

- RM jmenuje náhradníkem tajemníka konkurzního řízení paní 
Jitku Skořepovou, DiS. v době jeho nepřítomnosti. 

- RM bere na vědomí návrh dohody se společností Techtex 
s.r.o., se sídlem Nad Rokoskou 2361/2a, Praha, o uznání a 
úhradě dluhu se závazkem úhrady dlužné částky k datu 31. 07. 
2011.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem neby-
tových prostor v přízemí ostatního stavebního objektu na st. p. 
č. 535, ul. Lidická v Hostinném, za nájemné ve výši 491,- Kč/
m2/rok. 

- RM bere na vědomí informaci o vyúčtování spotřeby tepla v 
domě č. p. 402, ul. B. Němcové v Hostinném. 

- RM schvaluje uzavření písemné dohody na zánik nájmu bytu 
v č. p. 411 ul. B. Němcové v Hostinném ke dni 31. 08. 2011.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v č. p. 208 
ul. Deymova v Hostinném s platností od 01. 09. 2011 na dobu 
neurčitou za nájemné ve výši 43,22 Kč/m2 . 

- RM schvaluje uzavření písemné dohody na zánik nájmu bytu 
v č. p. 34 ul. Hradební v Hostinném ke dni 31. 07. 2011.

- RM schvaluje poskytnutí fi nančního příspěvku na činnost 
dobrovolné organizaci MS ČČK v Hostinném ve výši 3.000,- 
Kč. 

- RM schvaluje vyřazení uchazečů z konkurzního řízení na 
obsazení místa ředitele/ky Základní školy Karla Klíče Hostinné 
z důvodu nesplnění požadavků uvedených v § 3 písm. b) a d) 
vyhlášky č. 54/2005 Ministerstva mládeže a tělovýchovy.

- RM schvaluje vítěze poptávkového řízení na realizaci rege-
nerace zeleně v Parku Smíření. S vítězem poptávkového řízení, 
Petrem Donátem, zahradnické služby, 543 73 Prosečné 111, 
IČO 72967854, bude uzavřena smlouva o dílo. 

- RM schvaluje napojení splaškové kanalizace obce Rudník na 
kanalizaci v Hostinném. Podmínky napojení budou stanoveny 
samostatnou smlouvou mezi městem Hostinné a obcí Rudník.

Hostinští včelaříci - ohlédnutí za 
prvním rokem naší činnosti

Včelaření je pro většinu z téměř 50 tisíc včelařů v naší zemi 
koníčkem a pro mnohé i celoživotní vášní. Patří k těm zájmovým 
činnostem, při kterých si nejen dokonale odpočinete od každo-
denních starostí, ale které mohou přinést i určitý ekonomický 
efekt. Nepočítáte-li čas, který péči o včely věnujete, dostanete 
se po nějaké době do přibližné rovnováhy mezi výdaji a příjmy. 
Přesto (či právě proto?) se mladí lidé do včelaření příliš nehr-
nou. Průměrný věk českého včelaře se pohybuje kolem 60 let a 
když se zeptáte, co včelaře nejvíc trápí, tak mezi stesky na nízké 
výkupní ceny medu a včelí nemoci se objeví i s povzdechem 
pronesená slova, že nemají nástupce.

Chov včel je nejen krásným a ušlechtilým koníčkem, ale i ide-
álním výchovným prostředkem. Děti je možné prostřednictvím 
včelaření velmi názorně a prakticky seznamovat se zákonitost-
mi fungování živé přírody, se složitostí a křehkostí jejích vtahů; 
lze je také učit trpělivosti, nebojácnosti, sebevědomí, úctě k vše-
mu živému, ale i manuální zručnosti a ekonomickému myšlení. 
A navíc si nemusíte příliš lámat hlavu s jejich motivací. Tou je 
med - sladká odměna za celoroční práci.

Včelaření v Hostinném má dlouhou tradici. Svědčí o tom 
mimo jiné kolekce starých vyřezávaných úlů (tzv. klátů), které 
pocházejí z Hostinného a prohlédnout si je můžete v přízemí 
radnice. Většina ze současných 80 včelařů, kteří v Hostinném a 
okolních obcích obhospodařují přes 1000 včelstev, je sdružena 
v místní základní organizaci Českého svazu včelařů. A i tady 
dlouhodobě chybí mladá krev.



3

Zpravodaj města Hostinné - 9/2011

A právě před rokem ve mně dozrálo rozhodnutí pokusit se tento 
stav změnit a založit tu včelařský kroužek. Jeho cílem není stůj 
co stůj získat mladé adepty včelařství, ale pokud možno vytvořit 
v dětech ke včelám dobrý vztah, ukázat jim alternativní cestu, 
jak lze příjemně a zároveň i užitečně trávit volný čas. Zda se z 
nich stanou za pár let opravdoví včelaři, to už bude na jejich 
rozhodnutí a životních okolnostech.

Jelikož jsme na podzim začínali pouze se skromným vyba-
vením, snažil jsem se oslovit především žáky z 1.-5. tříd ZŠ. 
Začínat s mladšími dětmi má své velké výhody - jsou tvárné, 
bezprostřední, prahnou po nových vědomostech a lépe se u nich 
vytváří citové pouto. A chytnout děti tzv. za srdíčko, je základ 
každého pedagogického úspěchu.

Zářijové představení včel a včelaření v jednotlivých třídách 
hostinské základní školy mělo mezi dětmi ohlas - rozdalo se 
přes 150 letáčků. Kolik z nich jich však dorazí na zahajova-
cí schůzku? Pět, tři nebo žádné? Nakonec se jich přihlásilo 11, 
z toho tři děvčata! Náplň několika prvních schůzek byla spíše 
teoretická - význam včely v přírodě, dělba práce ve včelstvu, 
vývoj včely či stavba včelího těla. Následovalo praktické pozo-
rování včely pod mikroskopem. Náplň adventních schůzek byla 
již mnohem pestřejší. Povídali jsme si o medu a včelím vosku a 
dvě schůzky jsme zasvětili ryze praktickým činnostem - výrobě 
svíček a pečení medových perníčků.

Nový rok byl ve znamení praktické přípravy na vrchol našeho 
včelařského snažení - pořízení dvou včelstev. Objednali jsme si 
dva úly v rozloženém stavu. Vyfrézovaná a předvrtaná prkénka 
si děti na třech po sobě jdoucích schůzkách nejprve do jemna 
vybrousily, sestavily, hrany potřely lepidlem a sešroubovaly. 
Těm menším samozřejmě bylo třeba trochu pomoci. Násle-
dující schůzku jsme si vyprávěli o smyslovém vnímání včely. 
Na základě získaných poznatků si další schůzku děti nástavky 
ozdobily barvami. Zbývala už jen maličkost - zkompletovat 120 
včelích rámků, ve třech řadách jimi protáhnout nerezový drátek 
a zatavit do něj mezistěnu - základ budoucího plástu. Než se 
však pustily do sbíjení rámků, dvě schůzky trénovaly zatloukání 
hřebíčků a spotřebovaly jich při tom téměř půl kilogramu!

V polovině května jsme připravené úly osadili dvěma mladými 
včelstvy. A jestli si myslíte, že při prvním zabzučení vzali vče-
laříci nohy na ramena, to se hluboce mýlíte. Když děti vidí, jak 
včely vystavují voskové buňky, či je zanášejí medem nebo pylem 
právě na „jejich“ rámečku, který si samy sestavily a označily 

svým mono-
g r a m e m , 
hrdost na 
jimi vykona-
né dílo jim 
pomůže pře-
konat strach a 
zmírní bolest 
při nějakém 
tom včelím 
bodnutí. A 
první červno-
vé medobra-
ní, byť z pou-
hých čtyřech 
plástů, bylo 
pro všech 
11 včelaříků 
zaslouženou 

odměnou. Každý z nich si koncem června zatočil klikou medo-
metu a na vlastní kůži zažil ten překrásný pocit, když „prší“ 
med.       

A co říci závěrem - především velké díky všem, kteří nás v 
našem úsilí podpořili. Poděkování patří zřizovateli kroužku, kte-
rým je Dům dětí a mládeže v Hostinném za poskytnutí prostor 
a pořízení základního včelařského vybavení. Velký dík náleží 
ing. Karlu Jirušovi, který nám nezištně daroval dvě včelstva, 
bez nichž by naše půlroční příprava ztratila smysl. Za materiální 
pomoc jsme zavázáni místní organizaci Českého svazu včelařů a 
dále Pracovní společnosti nástavkových včelařů. Městu Hostin-
né děkujeme za poskytnutí plochy pro umístění našich včelstev.  
Rodičům včelaříků patří dík za jejich ochotu být nápomocni při 
naší manuální činnosti během schůzek.

Mgr. Jan Materna Ph.D., 
vedoucí včelařského kroužku

Tour de Labe Rotary handicap + 
family 17.-25. 9. 2011

Druhá etapa odstartuje z Náměstí v 
Hostinném v neděli 18. 9. v 8.30

motto:
Labská cyklotrasa pro všechny          www.labskastezka.cz 

Hostinné bude letos etapovým městem Tour de Labe handicap + 
family. V sobotu 17. září 2011 odstartuje z náměstí ve Vrchlabí 
přes Benecko k prameni Labe peloton, který přes Špindlerův 
Mlýn dorazí v sobotu kvečeru do penzionu Techtex v Hostin-
ném. Z Náměstí v Hostinném bude startovat v neděli 18. 9. a v 
10.00 bude další možnost připojit se k pelotonu na hrázi přehra-
dy Lesa Království. 
Další cesty povedou krajem Královéhradeckým, Pardubickým 
a Středočeským na Ústecko a v neděli 25. 9. 2011 skončí v 
německém Bad Schandau.  

Letošní jízda je již pátou jízdou v sérii Tour de Labe. Dvě první 
jízdy byly pouze cyklistické a další dvě již za účasti handicapo-
vaných sportovců s koly na ruční pohon, tzv. handbiky. Dvě jíz-
dy proběhly na české straně a dvě na straně německé. Hlavním 
pořadatelem je občanské sdružení Labská stezka Nymburk ve 
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spolupráci s kraji, městy a Rotary kluby z měst na řece Labi. 

Cílem jízd Tour de Labe handicap je ověřit průjezdnost a stav 
bariér na Labské cyklotrase i možnosti ubytování vozíčkářů ve 
městech podél řeky Labe.
„Jsme v kontaktu s infocentry, které nám pomáhají při výbě-
ru ubytovacích zařízení. Je ale zatím ještě mnoho měst, kde je 
obtížné najít funkční ubytování pro vozíčkáře za přiměřenou 
cenu,“ sdělil hlavní organizátor a předseda občanského sdružení 
Labská stezka Ing. arch. Jan Ritter. 

Labská cyklotrasa - Elberadweg - od pramene k moři 
- 1233 km - bez bariér. 

Pořadatelé zvou na všechny etapy širokou cyklistickou veřej-
nost a zejména cílové skupiny: handicapované, rodiny s dětmi i 
seniory. Účastníci celé etapy obdrží pamětní list.
Účastníci dvou a více etap obdrží mapového průvodce Labská 
stezka v Královéhradeckém kraji. Detailní informace najdete 
průběžně až do startu na www.labskastezka.cz. 

Přihlášky na jednotlivé etapy a písemné dotazy směrujte na 
info@labskastezka.cz
Labská stezka o.s. Nymburk

INFORMACE PRO RODIČE 
ŽÁKŮ  9.TŘÍD ZŠ

Ve dnech 13. a 14. října 2011 se v prostorách Národního 
domu v Trutnově uskuteční prezentační akce středních škol 
pod názvem PRO FUTURO - VÝSTAVA STŘEDNÍCH   
ŠKOL REGIONU KRKONOŠE. Záštitu nad přehlídkou 
přijali pan Bc. Lubomír Franc, hejtman Královéhradecké-
ho kraje, pan PhDr. Bc. Jiří Nosek, krajský radní s gescí za 
oblast školství a kultury a pan Mgr. Ivan Adamec, starosta 
města Trutnova. Akce se koná s fi nanční podporou Králo-
véhradeckého kraje.

Na výstavu je přihlášeno více než 30 vystavovatelů a dohodou 
se základními školami bude organizována doprava žáků 9. tříd 
z regionu. Partnery akce jsou Krajská hospodářská komo-
ra Královéhradeckého kraje - Jednatelství Náchod, OZP 
Hradec Králové, Svazek měst a obcí Krkonoše a Svazek 
obcí Východní Krkonoše, Jiráskova chata KČT Dobrošov 
a Střední škola propagační tvorby a polygrafi e Velké Poří-

čí. Generálním sponzorem je Česká spořitelna OP Hradec 
Králové. Cílem akce je poskytnout žákům 9. tříd a jejich rodi-
čům informace o nabídce oborové struktury všech typů střed-
ních škol. 

Výstava je otevřena rodičům a veřejnosti ve čtvrtek 13. 
října od 13 do 17 hodin a v pátek 14. října 2011 od 8 do 17 
hodin. Vstup na přehlídku je bezplatný ! 

Vladimír Štěpánek
za pořadatele bon miroir spol.s r.o.Hronov 

PŘEDNÁŠKA NEJEN PRO RODIČE

PŘIJMĚTE POZVÁNÍ DO MŠ TYRŠOVY SADY HOS-

TINNÉ NA SETKÁNÍ S PRIMÁŘKOU 
PhDr. LIDMILOU PEKAŘOVOU, primářkou 
rehabilitačního a diagnostického centra Hamzovy léčebny v 
Luži Košumberku, autorkou knihy “Co nepokazit ve výcho-
vě Vašich dětí“ a dalších publikací.

PŘEDNÁŠKA SE KONÁ
V ÚTERÝ 13. ZÁŘÍ 2011 od 16.00 do 19.00 hodin.

Téma přednášky:

„BUDEME MÍT ŠKOLÁKA“

• včas poznat a řešit nebezpečí nezralosti a konkrétní proje-
  vy zralosti - nezralosti 
• vysoké znalosti dítěte a sociální nesamostatnost 
• vysoká hravost a neschopnost si pamatovat teorie 
• rozdíl mezi děvčaty a chlapci, jiné formy výchovy 
• výhody a nevýhody u chlapců a u děvčat
• co má umět zralý školák 
• kdo do školy zatím nepatří 
• co se stane, když to všechno podceníme a rozhodneme se
  nevhodně                              
• jak předejít neštěstí školní lavice
• škola, první úřad dítěte
• a další, včetně odpovědí na Vaše dotazy 

                                       TĚŠÍME SE NA VÁS
                                                VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Pozvánka na 
Pochod podzimní přírodou

Klub českých turistů Hostinné pořádá 35. ročník Pochodu pod-
zimní přírodou našeho krásného okolí.

Kdy: 24. září 2011

Start: restaurace „ U Bicana“ v době od 7 do 10 hodin.

Cíl: restaurace „ U Bicana“ do 18.00 hodin.

Trasy: pěší - 14 km, 24 km, 32 km, 36 km
           cyklotrasy - 30 km, 50 km, 60 km, 70 km.

Dětská trasa: start v kempu „ Kateřina“ v době od 09.00 do 
15.00 hodin.

Cíl: tamtéž do 17.30 hodin.
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Dopravit se na Kateřinu lze libovolným způsobem, např. na 

kole, autem, pěšky nebo vlakem. Zde ale upozorňujeme na sku-

tečnost, že jediný vlak, který zastavuje dopoledne na zastávce v 

Chotěvicích, odjíždí z nádraží ČD v Hostinném v 11.22 hodin. 

Komu by se nechtělo čekat na vlak, může se vydat na Kateři-

nu pěšky od nádraží ČD Hostinné po značené trase pro dospělé 

účastníky pochodu.

Ke zpáteční dopravě můžete využít opět vlaků ČD, které ze 

zastávky Chotěvice odjíždí ve 12.30 hodin a v 16.30 hodin.

Jako vždy jsou pro děti připraveny různé atrakce, pro všechny 

účastníky potom občerstvení, houby v lese a pro otužilce i voda 

ke koupání.

Každý účastník pochodu se účastní na vlastní nebezpečí. Mapky 

a popisky tras budou k dispozici na startu. Pro snazší orientaci 

na delších trasách doporučujeme mapu KČT č. 23 „ Podkrko-

noší“.

Na všechny účastníky pochodu, kteří chtějí něco udělat pro své 

zdraví, zábavu a poznání, pokochat se krásou podzimní přírody, 

se těší pořadatelé KČT Hostinné.

Tatran Hostinné fotbal
Vedení fotbalového oddílu Tatranu chce touto cestou podě-
kovat panu Milanu Václavíkovi za věcný sponzorský dar. 
Novou sadu dresů, kterou převzali trenéři Pavel Urban a 
Pavel Šmucer, budou využívat hráči dorostenecké kategorie 
v nové sezóně.

B. Kováč

Poděkování
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se 
přišli během Porciunkule pobavit do parku u hasi-
čárny a podpořili tím místní hasiče. Zvláště pak by-
chom chtěli poděkovat obyvatelům a obyvatelkám 
DPS za podporu a pochopení pro tuto akci.
Děkujeme

Za SDH Hostinné Petr Šmíd

Pronajmu byt 3+1 v Hostinném
slunný s balkónem, 
částečně vybavený
Tel. 604 737 399
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Znovuotevření chirurgické
ambulance v Hostinném

od 1. 9. 2011

MUDr. Petr Kosina
Horní brána 77 / původní ordinace Dr. Švejdové /

 - ošetření akutních úrazů vč. RTG
 - odstraňování kožních nádorků a pih
 - sklerotizace žilních spojek
 - aplikace pearcingů a náušnic 
 - léčba chronických obtíží pohybového aparátu

smlouvy se zdravotními pojišťovnami
k návštěvě není třeba doporučení jiného lékaře

tel. 499 524 150  mob. 773 923 511  www.vaslekar.cz

Oznámení rodičům a široké veřejnosti, 
kterou zajímá stav ZŠ Karla Klíče. 
Rodiče vytvořili webové stránky, kde se dozvíte mnoho 
zajímavého o dění kolem školy.

www.nasehostinne.cz

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
2. 9. pátek v 19.00 hod. KAZATEL
Příběh se točí kolem legendárního Kazatele, který poruší svůj posvátný 
slib, aby se vydal na fanatickou výpravu a našel svou neteř před tím, 
než z ní upíři udělají jednu z nich. Režie: S. Ch. Stewart. Hrají: P. 
Bettany, C. Gigandet, K. Urban aj. USA, titulky, 87min., akční, horor 
do 12let nevhodný. Vstupné: 70 Kč.

7. 9. středa v 17.00 hod.!!! PIRÁTI Z KARIBIKU: NA VLNÁCH
    PODIVNA
Jack se setká se ženou ze své minulosti, ale není si jistý, zda jde o lás-
ku, nebo zda tato žena jen hraje na city.  Režie: R. Marshall.Hrají: J. 
Depp, P. Cruz, G. Rush aj. USA, dabing, 137min, akční, dobrodružný, 
fantasy. Vstupné: 70 Kč.

***DIASHOW***DIASHOW***DIASHOW***DIASHOW

9. 9. pátek v 19.00 hod.!!! JAKUB VÁGNER - S JAKUBEM
   NEJEN O RYBÁCH
Přijďte zažít jedinečné povídání o Jakubových cestovatelských dob-

rodružstvích z celého světa. Navštívíte nitro Amazonie, srdce Afri-
ky, Mongolsko, Texas a spoustu jiných destinací. Uvidíte neskuteč-
né obrázky a zajímavá videa a samozřejmě se budete moci zeptat na 
cokoliv, co Vás zajímá. Předprodej v Informačním centru Hostinné! 
Vstupné: 140 Kč.

***DIASHOW***DIASHOW***DIASHOW***DIASHOW

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO

10. 9. sobota v 19.30 hod.!!! VYHAZOVAČI
Energií sršící divadelní hra z prostředí diskotéky, hodně hudby a písni-
ček a hlavní hrdinové - 4 vyhazovači, kteří nejsou v jádru tak drsní, jak 
se na první pohled zdá. Režie: Marián Kleis. Hrají: Ondřej Brzobohatý, 
Ernesto Čekan,/Tomáš Racek, Antonín Duchoslav/Vojtěch Hájek, Petr 
Vágner. Předprodej v Informačním centru Hostinné! 
Vstupné: 290/260/200 Kč.

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO

14. 9. středa v 17.00 hod.!!! RANGO
Rango je chlubivý a bojácný chameleon, který se díky nehodě dostane 
do města, kde si začne vymýšlet své hrdinské historky, kterých vzápětí 
lituje. Režie: G. Verbinski. USA, dabing, animovaný, rodinný, dobro-
družný. Vstupné: 70 Kč.

16. 9. pátek v 19.00 hod. INTIMNÍ PAST
Mladá a pěkná doktorka Juliet se po rozchodu s manželem přestěhuje 
do prostorném apartmánu, který se zdá být až příliš dokonalý. Záhadné 
události ji vedou k podezření, že v bytě není sama, a brzy se její obavy 
stanou skutečností. Režie: A. Jokinen. Hrají: J. D. Morgan, H. Swank, 
Ch. Lee aj. VB/USA, titulky, 91 min, akční, horor, do 12let nevhodný.
Vstupné: 70 Kč.

21. 9. středa v 17.00 hod.!!! RIO
Dokáže papoušek Blu s pomocí nových přátel najít odvahu, aby se 
naučil létat, zmařil plány únoscům a vrátil se zpět ke své milované 
paniččce Lindě? Režie: C. Saldanha. USA, dabing, 96 min, animovaný, 
dobrodružný, komedie. Vstupné: 70 Kč.

23. 9. pátek v 19.00 hod. RYCHLE A ZBĚSILE 5
Notorický zločinec s dobrým srdcem Dom Toretto a Brian O´Conner, 
bývalý polda, utekli do Ria. Ne však náhodou. Do města je přivedl 
plán, na jehož konci na ně čeká vstupenka ke svobodě. Režie: J. Lin. 
Hrají: V. Diesel, P. Walker, J. Brewster aj.USA, titulky, 130 min, akč-
ní, krimi, drama. Vstupné: 70 Kč.

30. 9. pátek v 17.00 hod.!!! ČERTOVA NEVĚSTA
V království, kde král jezdí jen na lovy, prosí netrpělivá královna sva-
tou Kryšpínu o miminko. Když jí dojde trpělivost, obrátí se na čerta a 
zakrátko se jí narodí holčička. Co se stane, až vyjde najevo, že královna 
podepsala smlouvu s čertem? Režie: Z. Troška. Hrají: V. Šanda, E. 
Josefíková, S. Laurinová aj. ČR, 101 min, pohádka. Vstupné: 70 Kč.

Historická procházka po nejbližším okolí 
Hostinného s odborným výkladem pana ing. Jana Materny 
se koná 15. září. Sraz před Městskou knihovnou v Hostin-
ném v 15.30. h.

Další lekce pletení z pedigu 
proběhne 22.  zář í  od 15.30 hodin 
v Městské knihovně  v  Host inném.
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

3. 9. 10:00 park O štít města Hostinného - soutěž v požárním sportu, občerstvení zajištěno, hraje skup. Žibr 
5. 9. 10 - 17 DDM Den otevřených dveří - ukázkový den, kdy zájemce necháme nahlédnout do jedn. kroužků 
5.-16. 9. 10 - 16 DDM Poznávání přírodnin - vyzkoušejte své znalosti o přírodě v netradiční poznávací soutěži 
9. 9. 19:00 kino S Jakubem nejen o rybách - jedinečné povídání o cestov. dobrodružstvých J. Wágnera 140
10. 9. 19:30 kino Vyhazovači - div. kom. z prostř. diskotéky s O. Brzobohatým, A. Duchoslavem. E Čekanem aj.   200/260/290

18. 9. 8:30 náměstí Tour de Labe Rotary handicap + family - jízda po Labské cyklotrase pro handicapované i ostatní 
23. 9. 9:45 kino O červené karkulce - klasická hraná pohádka v podání divadla DUHA z Polné 30
24. 9. 7 - 10 restaurace U Bicana Podzimní přírodou Podkrkonoší - pěší 14, 24, 32, 36 km, cyklo 30, 50, 60, 70 km, dětská trasa 
25. 9. 15:00 DDM První lekce tanečního kurzu 20
27. 9. 16:00 DDM Zahajovací schůze externistů - zahájení školního roku, pokyny k prvním schůzkám 
září  okolí MŠ Podzimní putování s ježečkem - dle dohody s MŠ, dobr. vycházka s úkoly a zajímavostmi

A K C E  V  H O S T I N N É M

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
Datum  Čas Místo konání Akce Cena

3.-4. 9. 8 - 17 Hradec Králové - letiště CIAF - letecký den, největší prezentace vojenské letec. techniky jako Eurofi ghter, Breitling Jet Team aj. 300  
4. 9. 9:30 - 18 Trutnov - náměstí Trutnovský jarmark - ukázky řemesel, prodej rukodělných výrobků, občerstvení, bohatý hud. program   
9.-11. 9.  Jaroměř - Městské divadlo Jaroměřské divadlení - přehlídka ochot. div. jako Obchodník s deštěm, Do hrobky tanečním krokem aj.   
9.-30. 9.  Česká Skalice Jiřinkové slavnosti - tradiční výstava jiřinek s doprovodným kulturním programem   
10. 9. 10:00 Kuks Vinobraní v Kuksu - degustace vín, progr. pro děti, koncerty, prohl. expozic, ukázky řemesel a jarmark 150/250 

10. 9.  Mostek - areál autokempu Oslavy obce Mostek - zahrají Podzvičinka, SOPEN Hajnice aj., bohatý progr. pro děti, ohňostroj    
17. 9.  Jilemnice Běh do vrchu Jilemnice - český pohár běhu do vrchu kategorie super, lízátkový běh, běh parkem aj.   
17. 9. 10:00 Svoboda nad Úpou Rudolfovy slavnosti - uvidíte šermířské skupiny, folklorní vyst., umělecká řemesla, střelbu z kuší aj. 

23. 9. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Lucie Bílá - vystoupení vynikající zpěvačky, předprodej vstupenek ve společenském centru Uffo 490 - 890

24. 9. 19:00 Trutnov - spol. centrum Uffo Čtyři dohody - hra o lásce, vztazích a přátelství podle knihy šamana Dona Miguela Ruize s J. Duškem aj.             290/310 

28. 9.  Žacléř - Rýchorské náměstí Žacléřská 70 - kultovní závod tříčlenných družstev MTB   
1. 10. 20:00 Nová Paka - zimní stadion Karel Gott s orchestrem - koncert popul. zpěváka, předp. vstupenek v Infu Hostinné   800/850/990

Klub č tenářů
Pro ty, kdo mají rádi knihy, příběhy, dobrodružství, zajímavosti 
nebo jsou jen zvídaví, máme připraveno pravidelné setkávání v 
knihovně každý týden odpoledne. Budete mít možnost si třeba 
zasoutěžit nebo zahrát hry, podílet se na výběru nových knih, 
nakouknout do zákulisí knihovny nebo si jen tak číst a povídat.  
Můžete si zkusit nějakou malou opravu knihy nebo jen zabalit 
novou knihu, kreslit, vyrábět z papíru. Hlavně dělat to, co vás 
bude bavit, třeba navštívit zajímavá místa po okolí. 

První sraz bude 8. září ve 14.30 hod. 
Do klubu vítáme i dospěláky. 

Srdečně Vás na setkávání zvou knihovnice Alena a Milena.

Doporučujeme ke č tení:
MATĚJČEK, Zdeněk: Škola rodičů 
ANDERSON, Jean: Dobrý start do školy 
MATĚJČEK, Zdeněk: Psychologické eseje (z konce  
   kariéry) 
SELIKOWITZ, Mark: Dyslexie a jiné poruchy učení 
ŘÍČAN, Pavel:  Krotíme obrazovku 
Jak vést děti k rozumnému užívání médií.

ELMANOVÁ, Olga: Kniha pro dobré rodiče aneb nejlep- 
   ší hobby-výchova vlastního dítěte 

LYNCH, Charlotte: Cvičení pro rozvoj řeči 
Prevence a náprava poruch komunikace u mladších dětí 

KERR, Susan:  Dítě se speciálními potřebami 



Zpravodaj města Hostinné - 9/2011

8

V měsíci září oslaví svá životní jubilea:

Zálišová Marie, Tichá Miluška, Vařeková Anna, Trejbal 
Zdeněk, Ságner Luboš, Fišer Václav, Kocour Josef, Sviták 
Karel, Cermanová Božena, Nováková Marie, Etrich František, 
Patočková Marie, Ambrosiová Jaroslava, 
Loukotová Jana, Dušek Jaroslav, Patzeltová 
Jaroslava, Lejdarová Jiřina, Buriánová Anna, 
Beranová Jaroslava, Stránská Jaroslava, 
Klacková Miloslava, Valíková Jarmila, Maárová 
Božena, Burián Václav, Ulvr Vladimír

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu a 
optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 19. 8. 2011. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
  3. a   4. 9. 2011   MUDr. Libuše Knapová  NZZ - zubní ordinace, č. p. 330, Rudník 499 440 494      
10. a 11. 9. 2011   MUDr. Jitka Krejčová   NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí  499 422 050  
17. a 18. 9. 2011   H. M. C. Vrchlabí s.r.o.  NZZ - Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135
24. a 25. 9. 2011   MUDr. Jiří Jůza  NZZ - NZZ - č. p. 262, Libštát 481 689 323
         28. 9. 2011   MUDr. Miroslava Petráková  NZZ - Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407      

Narozeni
Vasková Barbora  Šulc Jakub

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Společenská kronika Vzpomínky
Dne 16. září 2011 uplyne 5 let od smrti pana 

Petra Čepelky. Kdo jste ho znali a měli rádi, 
vzpomeňte s námi.

Vzpomíná rodina

Dne 2. října 2011 uplynou 2 roky od úmrtí 
našeho milovaného syna Václava Zváry. 

Kdo jste ho znali, věnujte mu, prosím, tichou 
vzpomínku.

Vzpomínají mamka a taťka 

Dne 25. září 2011 uplyne 10 let, co nás 
navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, 
dědeček a pradědeček, pan Josef Vrbata. Kdo 

jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 
Stále vzpomínají manželka a děti s rodinami

Ahoj, Šlehači, HSK a kamarádi z 
Koruny. „Matka příroda“ zavolala, a tak 
to 4. října bude již 6. let, co jsem Vás 
opustil. Váš Krám - kominík.

„ Masky ve městě řádí“.

Zemřel i
Putrovec Emil Štiller Jaroslav
Dytrychová Růžena Khol Karel
Steklá Božena

Vzpomínáme.

Sňatek uzavřeli
      Šváb Richard - Zahrádková Tereza

Maxa Václav - Kysilková Jana 

Novomanželům na jejich společné cestě životem
 přejeme hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

Blahopřejeme
Dne 15. září 2011 oslaví manželé Ingeborg a Miroslav 

Hartlovi z Hostinného 60 let společného života - diamantovou 
svatbu. 

Do dalších let hodně 
zdraví a spokojenosti 
přejí 

dcery Hana, Eva a 
Ivana s rodinami

Poděkování
Děkujeme touto cestou panu MUDr. Liboru Erlebachovi 

za příkladnou a dlouholetou zdravotní péči o paní Boženku 
Steklou.                                            Rodina Steklá a Brandova 

Děkuji Všem, kdo projevili svoji upřímnou soustrast k 
úmrtí mého manžela pana Iva Farského.

Manželka 
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